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Komentář k hospodaření a činnosti příspěvkové organizace

za rok 2018
1) Základní údaje o organizaci

Název: Rybka, poskytovatel sociálních služeb







Sídlo: Tovární 122, Neratovice 277 11





IČ: 71209310
Číslo organizace (dle SK): 1754
Oblast činnosti:

PO je pověřena k závazku poskytování služby obecného hospodářského zájmu, kterou je činnost nebo soubor činností podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, v rozsahu a místě uvedeném ve smlouvě o pověření touto službou.

PO poskytovala v průběhu roku tři typy sociální služby:

DOZP s kapacitou 30 osob.

PSB s kapacitou 2 osob – do června, respektive do září 2018. Ukončení služby PSB bylo z důvodu nevhodné cílové skupiny umístěných osob. Jedna osoba přešla do DOZP a jedna osoba přešla k jinému poskytovateli.

CHB s kapacitou 12 osob.

Kapacita všech služeb byla v průběhu roku 2018 plně obsazena.
Doplňková činnost organizace neprovozovala doplňkovou činnost
2) Personální údaje k zajištění činnosti PO k 31.12.2018
a) Fyzický počet zaměstnanců organizace celkem: 47
Z toho:
 - kmenových zaměstnanců: 45
 - externích zaměstnanců: 2
b) Přepočtený počet kmenových zaměstnanců: 36,7 (oproti roku 2017 byl snížen úvazek sociální pracovnice, administrativní pracovnice a v průběhu roku odešla z důvodu stěhování jedna zdravotní sestra)
c) Průměrná měsíční mzda předchozího roku:34.888,-
d) Průměrná měsíční mzda příslušného roku:41.668,-
Zvýšení průměrné měsíční mzdy je z důvodu zvýšení platových tarifů, zvýšení osobních ohodnocení, úpravy platových tarifů z důvodu postupů do vyšších platových stupňů.
3) Hospodaření příspěvkové organizace za 1. pololetí roku 2018
a) Komentář k výsledku hospodaření k 31.12. 2018
Organizace dosáhla kladného HV ve výši 235 tis. Organizace hospodařila v průběhu roku 2018 v souladu s plánovaným rozpočtem, respektive s nižšími náklady a nižšími výnosy.
Nákladovou část rozpočtu ovlivnila oproti plánovanému rozpočtu především položka mezd, což bylo zapříčiněno především zefektivněním počtu zaměstnanců na úseku sociálním a dále na úseku administrativním. V průběhu roku byla na úrovni vedení z důvodu úmrtí ředitelky situace taková, že v průběhu roku byl pověřený ředitel a dále krátce jmenovaná nová ředitelka, v současné době je ředitel pověřen řízením. Mzdové náklady jsou tedy snížené oproti stavu, kdy by bylo vedení jmenováno.
b) Komentář k dodržení schválených závazných ukazatelů za rok 2018
ZU na mzdy byl v průběhu roku navýšen v souladu s plánovaným navýšením platových tarifů. Konečná výše mzdových nákladů byla nižší a bylo zažádáno o závěrečnou úpravu tohoto ukazatele směrem dolů.
ZU na odpisy byl v průběhu roku navýšen z důvodu plánovaného zhodnocení technického stavu budovy.
Ke konci roku byly oba ZU dodrženy.
c) Komentář k hospodaření příspěvkové organizace k 31. 12. 2018
· Celkové vyšší náklady oproti roku předchozímu byly způsobeny především v nákladech mzdových, nákladech na opravy a pořízení nového majetku. Vyšší výnosy byly v příspěvku na provoz od zřizovatele a vyšší dotaci na poskytování služeb.
· Ostatní osobní náklady – uzavřené nové DPP a DPČ
· Náklady z vyřazených pohledávek – jedná se o neřešené nedobytné pohledávky

· Náklady z drobného dlouhodobého majetku – pořízení nového nábytku do nové přístavby objektu v Tovární, dále pořízení nábytku za nevyhovující stávající nábytek v budově Tovární. Byly zakoupeny nové monitory, pořízeny nové komponenty IT pro potřeby rekonstrukce počítačové sítě. Do kuchyně byly pořízeny nové regály a ledničky, dále nový nerezový stůl. Pro potřeby uklízeček se pořídily nové úklidové vozíky. Pro CHB se pořídila nová sekačka na trávu.
· V průběhu roku proběhlo vymalování hlavní budovy v ulici Tovární, dále oprava podlahy ve sklepě + poležení nového PVC. Oprava nevyhovujícího stavu omítek ve sklepě CHB a dále oprava fasády na budově CHB.
INVESTIČNÍ AKCE 

V druhém pololetí byla dokončena realizace stavebních prací – přístavby objektu v ulici Tovární. 
d) Komentář k pohledávkám

Součet nedobytných pohledávek (v daném roce odepsaných): 290.476,-
Jedná se o nevymahatelné pohledávky za klienty, kteří již nejsou v organizaci.
4) Výsledky kontrol 
a) Vnější kontroly

V roce 2018 proběhly v organizaci kontroly na dodržování hygienických předpisů v kuchyni a dále celém objektu. Všechny kontroly proběhly bez finančních sankcí. Zjištěné nedostatky byly vždy operativně odstraněny. 
Dále proběhla kontrola ze strany inspektorátu práce. Kontrola neshledala závažné nedostatky.

b) Vnitřní kontroly
Vnitřní kontrolní systém je definován směrnicí č. 5/2014 v aktualizovaných zněních. Provádí vedoucí zaměstnanci na svých úsecích. Kontroly dodržování BOZP provádí externí firma. Vnitřními kontrolami v roce 2018 bylo zjištěno nesprávné nastavení předpisu úhrad u některých uživatelů, zjištěné nedostatky byly ihned opraveny.
Datum: 14. 2. 2019

Zpracoval: Kubíček Petr

Schválil: Kubíček Petr
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